
令和４年度　保護者アンケート結果
■ アンケート実施期間令和５年２月６日～２月２５日
■ 対象人数（きょうだい世帯含む）９６人 回答率５２％

46

13

質問１．お子さんは、こども園に行くのを楽しみにしていますか

そう思う そう思わない よくわからない

45

3 2

質問２．こども園での様子を担任から話を聞くことができていますか

そう思う そう思わない よくわからない



44

1 5

質問３．園生活の中で、異年齢交流を取り入れて遊びの経験の

幅が広がる工夫がなされている

そう思う そう思わない よくわからない

45

1 4

質問４．保育室は、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験がで

きるよう環境が整えられている。

そう思う そう思わない よくわからない



45

5

質問５．園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に

対し適切な対応がなされている

そう思う そう思わない よくわからない

49

1

質問６．園だより・クラスだより等は、情報が分かりやすく

伝えられている

そう思う そう思わない よくわからない



44

3 3

質問７．子どもの様子など、職員へ相談しやすい雰囲気である

そう思う そう思わない よくわからない

38

2

9

質問８．保護者の意見や要望が園に届いていると感じられる

そう思う そう思わない よくわからない



46

1 3

質問９．職員は、子どもの人格を尊重した対応や声かけが

なされていますか

そう思う そう思わない よくわからない

41

9

質問１０．園の入り口に「こころの鈴」が設置されていること

を知っている

知っている 知らない
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5

質問１１．提供される食事は、子どもの状況に配慮されているか

そう思う そう思わない よくわからない

35
2

13

質問１２．保育士は、子ども同士のトラブルに適切に対応できていますか

そう思う そう思わない よくわからない


